

竞技·综合



张继科

一方没签合同留隐患 一方不肯上场引争议 张继科维权该找谁

□本报综合报道

2015赛季中国乒超联赛常规赛赛程过半,然而,效力于山东鲁能俱乐部的全满贯选手张继科却从第8轮起“罢赛”了,“罢赛”理由是俱乐部没有与之签订工作合同。而鲁能领队孙奎明表示,目前张继科发挥不佳,一旦他状态好了,鲁能肯定会与之签订合同。

没有合同,怎能代表俱乐部参赛?没有合同,也就不存在罢赛一说。罢赛,究竟谁之过?

1 撕破脸皮为哪般?

15年,张继科最好的光阴,都在山东鲁能度过。然而,这一次他放了狠话:“联赛第一轮过后,我就签合同了。但我自己签没用,还需要领导和老板签字,签完以后,我们

需要一个共同拥有权。问题是现在我没有拿到这个合同。”

张继科说得颇为坚决。“罢赛,是自我保护的一种权利。”张继科说,“哪怕签了合同你不让我上,我想运动员也是能理解的。”

2 合同为啥没有签?

领队孙奎明承认,目前与张继科的合同还没有签订,而俱乐部同其他队员的合同在赛季开始前就已经签完了。

张继科对比赛驾驭能力降低了。这是鲁能给出的解释。今年5月世乒赛结束之后,张继科腰伤复发,之后被确

诊为双侧腰骶骨裂。本赛季乒超,他参加了前5轮角逐,从第6轮开始,他向联赛组委会递交伤病报告,获批停赛两轮。第8轮,也就是上周六晚,他“罢赛”了。

孙奎明表示:“从场上表现看,继科对比赛的驾驭能力有所降低,所以目前上场次数有所减少。对重点队员,我们有更高的要求,双方目前在共同关心的问题上还没有达成一致。我

们重点关心的是继科的表现,一旦他表现好了,我们就可以在一定条件下签订合同,这是没有问题的。”

然而,这样的解释立得住脚吗?

依据《中华人民共和国劳动法》,张继科作为劳动者依法向雇方索要劳动合同无可厚非,而相关法律对于劳动者的“试用期”也有严格限定。

没有劳动合同,张继科难道是在打黑工?

3 乒羽中心对两方各罚款5万元

那么,张继科同鲁能之间究竟是怎样的工作关系呢?

对此,乒羽中心负责乒超事务的二部部长戴启军说:“合同具体怎么签是运动员与俱乐部之间的事情,不知道他们是否有其他的约定或

者协议,而这些内容可能与胜场次数、奖金等有关,有时会单独再签。”

体育总局乒羽管理中心指出,这里的合同并非决定球员能否上场的注册合同,而是球员和俱乐部之间来协商的奖金合同。同时,当场比赛鲁能队并没有把张继科排进上场名单,因此张继科不属于

罢赛。

但是根据乒超联赛管理规定,张继科这样的特级运动员每场比赛必须到达现场,对于张继科没到现场的行为,鲁能俱乐部没有上报乒羽中心,因此均处以通告批评,并罚款5万元。

3比1击败日本女排 中国女排挺进总决赛



袁若琪接发球

□据 新浪网

12日,顶替韧带断裂的杨方旭出场的张常宁打出“双面人”的价值,虽然输掉一局,但中国女排在日本还是以3比1击败阵容齐整的日本女排,取得世界女排大奖赛六连胜的同时,也以两站冠军挺进总决赛。

中国女排最大优势是身高,无论是进攻,还是拦网,网口绝对高度是压制日本队最有效的武器。郎平指挥的是快速移动的“以高制快”,这让日本队在网口处于崩溃态势。首局中国队拦网就以5比1占优。随后,网口的放松让日本队扳回1局,日本队拦网得分以7比10迫近。不过,中国队网口进攻不是超手,就是准确拦网封杀对手进攻,这让中国队能够连下两局,拿下对手。

中国女排3比1击败日本女排的过程是近5年来赢日本队最轻松清晰的一次,全队打出了自信,也看到了问题,世界杯之前这是最大的收获。

焦科维奇再夺温网男单冠军

□据 新华社

这是去年决赛的重演,对手相同,结果相同,过程同样跌宕起伏,但这一切对于33岁的费德勒是残酷的,他连续第二年在决赛中输给焦科维奇,第八次赢得温网冠军的希望破灭。

北京时间13日,男单世界第一的焦科维奇经过2小时56分的激战,以7:6(7:1)、6:7(10:12)、6:4和6:3击败瑞士“天王”,继2011年和2014年之后第三次在温网加冕。这也是他职业生涯中赢得的第九个大满贯冠军,巩固了他在男子职业网坛的统治地位。

焦科维奇赢得了188万英镑(1英镑约合9.6元人民币)的奖金,费德勒也有94万英镑入账。本次比赛结束后,焦科维奇和费德勒将依旧占据世界排名前两位。

美丽时尚 广告热线:65139977

新法速治 灰指甲

我院引进先进技术,采用局部渗透杀灭指甲下隐藏的真菌,只需换药1次~2次,五天左右,使灰指甲剥离全部脱落,可长出健康靓丽的新指甲。

电话:63533310 15637919402
地址:西关九龙鼎南200米交通医院门诊楼6楼